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 Ανακοίνωση  

 
Αγαπητοί γονείς των μαθητών και μαθητριών των Α΄, Β΄και Γ΄τάξεων,  

Την επόμενη εβδομάδα (16-20 Μαρτίου 2026) έχουμε προγραμματίσει δύο πολύ όμορφες δράσεις 

στις οποίες θα συμμετάσχουν τα παιδιά των Α΄, Β΄και Γ΄τάξεων 

 

1. Δευτέρα, 16 Μαρτίου 2026- Θεατρική παράσταση- Θέατρο Σκιών 

Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του σχολείου μας τη θεατρική 

παράσταση- παράσταση θεάτρου σκιών «Ο μικρός πρίγκιπας». Η παράσταση συμβάλλει στην 

καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας και υποστηρίζει τους μαθητές και τις μαθήτριες σε ανάπτυξη της 

ενσυναίσθησης και την κατανόηση των συναισθημάτων/αναγκών των ηρώων. Επίσης μέσω της 

παράστασης τα παιδιά ενισχύουν αξίες όπως η καλοσύνη, η υπευθυνότητα, η αποδοχή και η 

αλληλεγγύη. Μετά το τέλος της παράστασης θα ακολουθήσει παρουσίαση των φιγούρων και τα 

παιδιά θα μάθουν πώς λειτουργεί το Θέατρο Σκιών, συνδυάζοντας την ψυχαγωγία με τη γνώση. Η 

παράσταση θα αποτελέσει μέρος των δραστηριοτήτων του Σχεδίου Δράσης Αγωγής Υγείας και 

Πρόληψης της Παραβατικότητας και του Προγράμματος Thriving Schools στο οποίο συμμετέχουμε 

ως σχολική μονάδα. 

2. Παρασκευή, 20 Μαρτίου 2026 - « Η κυρά Σαρακοστή πάει στο σχολείο» 

Τα παιδιά θα λάβουν μέρος σε βιωματικό εργαστήριο με θέμα την κυρά Σαρακοστή. Η κυρία Άντρη 

Σολέα Μιχαήλ θα παρουσιάσει βιωματικά ένα όμορφο παλιό έθιμο του τόπου μας. Τα παιδιά θα 

γνωρίσουν την Κυρά Σαρακοστή, το παραδοσιακό ημερολόγιο από ζυμάρι που έφτιαχναν παλαιότερα οι 

νοικοκυρές για να μετρούν τις εβδομάδες μέχρι το Πάσχα μέσα από αφήγηση, συζήτηση και σχετική 

παρουσίαση. Στη συνέχεια, έχοντας μπροστά τους όλα τα απαραίτητα υλικά, τα παιδιά θα 

δημιουργήσουν  τη δική τους Κυρά Σαρακοστή. Η δράση, σύμφωνα με την έγκριση του Υπουργείου, 

συμβάλλει ουσιαστικά στην ανάπτυξη κινητικών, γνωστικών και δημιουργικών δεξιοτήτων. Τα παιδιά 

εξασκούν τη λεπτή κινητικότητα, κατανοούν τη σειρά των σταδίων, καλλιεργούν τη συγκέντρωση και 

ενισχύουν την αυτοπεποίθησή τους μέσα από τη χαρά της δημιουργίας. Η δημιουργία τους θα μεταφερθεί 

στο σπίτι για ψήσιμο, μαζί με αναλυτικές οδηγίες για τους γονείς. 

Το κόστος συμμετοχής  στις δύο δράσεις που οργανώνονται, ανέρχεται στα €6,00 ανά παιδί και 

περιλαμβάνει και  όλα τα υλικά για τη δράση « Η κυρά Σαρακοστή πάει στο σχολείο». Το ποσό θα 

παραλαμβάνουν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί μέχρι και τη Δευτέρα, 16 Μαρτίου 2026. 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια  
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